

---

ESTADO DE MATO GROSSO

PREFEITURA MUNICIPAL DE IPIRANGA DO NORTE

TOMADA DE PREÇOS N.º 006/2023 - 1ª RETIFICAÇÃO

A PREFEITURA MUNICIPAL DE IPIRANGA DO NORTE/MT, com sede na Rua dos Girassóis, n.º 387 - Esq. Av. Fortaleza, Centro, Ipiranga do Norte - MT, CEP 78578-000, por intermédio da Sra. Thais Antunes Machado, presidente da Comissão Permanente de Licitação, designada e instituída pela portaria n.º 199/2023, torna público para conhecimento de todos os interessados que considerando o equívoco constante no Edital de Licitação da Tomada de Preços 006/2023 referente à "Contratação de Empresa Especializada para a Execução de Reforma e Ampliação do Posto Municipal de Saúde", na página 2 (dois) onde se lê "07 de Julho de 2023" leia-se: "06 de Julho de 2023", conforme consta nas demais páginas do Edital e Aviso de Abertura publicado em Diário Oficial. Tendo em vista que a retificação realizada não afeta a formulação das propostas, nos termos do art. 21, § 4º da Lei 8.666/93, tratando-se apenas de correção de erro de digitação, mantém-se os demais termos e condições do Edital. 27 de Junho de 2023. Thais Antunes Machado - Presidente da CPL

---

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: ce280601

Consulte a autenticidade do código acima em [https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)